Žádost o členství

ve spolku Golf & Country club Prosečné, z.s.
Prosečné 179, IČO: 265 39 942

Žadatel:

Jméno, příjmení, titul:

Rodné číslo:

Adresa:

tel., fax:

e-mail:

Na základě čl. IV. stanov spolku tímto žádám o přijetí za člena.

Prohlašuji, že před podpisem této žádosti jsem byl seznámen se stanovami spolku, s jejich obsahem souhlasím pro případ, že budu přijat za člena, se zavazuji tyto stanovy dodržovat, jakož i dodržovat další povinnosti z členství vyplývající.

Jednorázový vstupní členský poplatek se zavazuji zaplatit do 5 dnů od podpise této přihlášky, a to ve výši určené výborem spolku pro tento kalendářní rok. S výši poplatku jsem byl před podpisem této žádosti seznámen. Beru na vědomí, že o mém přijetí za člena budou orgány spolku rozhodovat až poté, co bude tento poplatek zaplacen.

Dále se zavazuji v každém následujícím kalendářním roce zaplatit nejpozději do 31. ledna roční green fee ve výši určené pro kalendářní rok výborem spolku. Beru na vědomí, že nezaplacením udržovacího poplatku nejpozději do konce kalendářního roku zaniká v souladu se stanovami mé členství ve spolku vyškrtnutím bez nároku na vrácení vstupního poplatku.

Zavazuji se, že v případě ukončení členství ve spolku na vlastní žádost učiním toto písemně nejpozději do 30. října roku, předcházejícímu roku požadovaného ukončení členství. V případě nedodržení jsem povinen uhradit roční poplatky pro následující rok.

Beru na vědomí, že současně se vznikem mého členství ve spolku se stávám členem České golfové federace, do které mě spolek přihlásí. Jako člen České golfové federace budu oprávněn ke všem výhodám z členství vyplývajících, s nimiž jsem byl před podpisem této žádosti seznámen.

Před podpisem této smlouvy jsem byl dále seznámen s právy a povinnostmi vyplývajícími z členství ve spolku, a to zejména s právem v provozní době bezplatně užívat golfové hřiště a klubová zařízení, s právem na hraní na golfových hřištích jiných golfových klubů, s nimiž by se spolku podařilo uzavřít reciproční smlouva, s právem účastnit se golfových turnajů pořádaných spolkem apod.

Místo/Datum:





Žadatel:

Spolek se tímto zavazuje rozhodnout o přijetí či nepřijetí žadatele za člena v souladu se stanovami nejpozději do 10 dnů od zaplacení jednorázového vstupního poplatku. Nebude-li žadatel přijat, bude zaplacený vstupní poplatek do tří dnů žadateli vrácen. Spolek prohlašuje, že po dobu trvání členství není člen spolku povinen znovu hradit jednorázový vstupní poplatek. Podle stanov není doba existence spolku nijak omezena, k jeho zániku může dojít pouze v případech stanovených ve stanovách spolku.

Jednorázový vstupní poplatek zaplacen dne:

Žádost o členství přijata dne:




------------------------------------------------------------
člen výboru Golf & Country Club Prosečné, z.s.


